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         Notulen   
                  Algemene Leden Vergadering  
                            Woensdag 25 februari 2026 

                               
                                                 CONCEPT  
                                           

AMERSFOORT E.O.                        

 
       Rooster van aftreden 

Bestuursfunctie Bestuurslid Datum van aftreden 
Voorzitter Paul Vriesekoop 2028 

Algemeen bestuurslid Vacant  

Algemeen bestuurslid Vacant  

Penningmeester Henk Haas 2028 

Secretaris Lenny van Valkenhoef 2027 

 

Statuten 26-04-2019 - uit artikel 9: 
Lid 7: De bestuursleden worden benoemd voor een periode van ten hoogste vier jaar.  
Lid 8: Een aftredend bestuurslid is ten hoogste één maal herbenoembaar, wederom voor een 
periode van ten hoogste vier jaar. In uitzonderlijke gevallen kan dit nog één keer worden herhaald. 

 
 
Aanwezig: Paul Vriesekoop, Henk Haas, Kees Quaadgras, Bas de Reus, Jeannette van Namen, Ton 
Bogers, Tiemen de Lange, Annemiek Cornelissen, Brigiet van Boom, Anneke Abma, Jeanette Vonk, 
Annika van den Brink, Maurice Siteur, Henk van Vulpen, Caroline v.d. Hurk, Gert Lodewijk, Arno 
Kanters, Wil Schonewille, Ruud van Nus, Olav Jan van Gerwen, Kees de Heer, Paul Camps, Lenie 
Breedijk, Klaas Visscher, Lenny van Valkenhoef (notulen). 
 
Afmeldingen:  Gerda Schregardus, Paul van Gessel, Christel van Leersum, Renée van Assema. 
 

1. Opening en vaststelling agenda 
Voorzitter Paul Vriesekoop opent om 20 uur de vergadering en heet iedereen welkom.   

 
2. Mededelingen 

In het afgelopen jaar heeft de WG Vleermuizen besloten de samenwerking met IVN 
Amersfoort e.o. te beëindigen. De contacten waren altijd al minimaal. Zij gaan verder onder 
de paraplu van een andere organisatie.  

 
3. Ingekomen berichten. 

Geen 
 

4. Notulen ALV 17 september 2025  
N.a.v.: 
Punt 2: Ruud van Nus vraagt of we iets gedaan hebben aan het afscheid van Ruud 
Corduwener van de WG Permacultuur. Nee, er is niet officieel afscheid genomen van hem. 
Punt 7: correctie – onze officiële naam is IVN Amersfoort en Omgeving en niet Omstreken.  

 
5. Algemeen Jaarverslag 2025 

Geen opmerkingen 
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6. Financieel jaarverslag 2025  
Jeanette Vonk mist een begroting. Wij maken geen algemene begroting. Wij hebben de 
regeling dat als werkgroepen geld willen uitgeven dat vrij kunnen doen tot een bedrag van 
€100,- per jaar. Voor grotere bedragen moeten zij tevoren wel een begroting indienen.  
Verder staan we er financieel goed voor. Wel zal er dit jaar een groot bedrag besteedt gaan 
worden aan het jubileum.  

 
7. Verslag kascommissie en décharge bestuur  

De kascommissie 2025 bestond uit Tiemen de Lange en Peter Koblens. Zij hebben de 
volgende verklaring afgegeven: 
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8. Benoeming kascommissie 2026 
De nieuwe kascommissie wordt bemand door Tiemen de Lange (2e jaar) en Henk van Vulpen 
(1e jaar) 

 
9. Benoeming ereleden (Anneke Abma, Renée van Assema, Kees de Heer, Gert Lodewijk, Wil 

Schonewille) 
Deze leden zijn tijdens de Nieuwjaarsbijeenkomst officieus al benoemd tot erelid. De officiële 
benoeming doen we nu, tijdens de ALV. Alle aanwezigen gaan akkoord.  

 
10. Huldiging jubilarissen  

In 2026 zijn er 5 jubilarissen:  
Zomer Bruijn 50 jaar lid 
Ine van Maarseveen-Franke 25 jaar lid 
Paul Camps 25 jaar lid 
Drieette Reesinck 25 jaar lid 
Janneke Luijk-Reitsma 25 jaar lid 
 
Lenny heeft alle jubilarissen uitgenodigd voor de ALV. Paul Camps en Drieette Reesinck zijn 
ingegaan op de uitnodiging. De anderen krijgen een attentie en het bijbehorende zilveren 
speldje thuis gestuurd.  
 
De voorzitter zet Paul Camps even in de schijnwerpers. Hij is erg actief in de WG Ruimtelijke 
Ordening en Milieu. Dit wordt zeer gewaardeerd. Dank daarvoor. Hij krijgt het zilveren 
speldje en een “groen” cadeautje mee naar huis.  
 
Drieette Reesinck moest helaas op het laatste moment toch afzeggen vanwege een 
vervelende situatie in familiekring.  

 
11. Wijziging statuten 

De statuten zijn aangepast met de volgende punten: 

• De WBTR ( Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen )  is erin verwerkt, dat is een 
verplichting die voor juli 2026 genoteerd moet staan in onze statuten. 

• Het artikel over donateurs is verwijderd, we werken niet meer met donateurs. 

• Onze naam is aangepast d.w.z. we voeren voortaan een verkorte naam n.l. IVN Amersfoort 
e.o. 

 
De notaris heeft een nieuw concept statuten gemaakt, dit is ter goedkeuring voorgelegd aan IVN 
Landelijk en zij hebben akkoord gegeven.  
Wil Schonewille vraagt of er dan ook een nieuw Huishoudelijk Reglement moet komen. Nee, dat 
is niet het geval. Wij kunnen zonder tussenkomst van een notaris het Huishoudelijk Reglement 
aanpassen en dat is al doorgevoerd. 
De aanwezige leden hebben geen vragen of opmerkingen over de nieuwe statuten en gaan allen 
akkoord met de wijzigingen.  
Nu gaat het bestuur naar de notaris om de statuten definitief te maken.  
 

 
12. Verhoging contributie naar €28,50 per jaar per 1-1-2027  

IVN Landelijk verhoogt elke drie jaar de contributie op basis van de inflatie. In 2027 moet dat 
weer plaats vinden. We zijn als afdeling niet verplicht om dit beleid te volgen maar de 
voorzitter geeft argumenten waarom het verstandig is om dit wel te doen. De aanwezige 
leden gaan hiermee akkoord.  
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Overigens is het zo dat mensen voor wie het een probleem is om het bedrag op te hoesten 
zich kunnen melden bij het bestuur.  

 
13. Rondvraag 

Paul Vriesekoop: bedankt Annika voor al het werk wat zij heeft gestoken in de enquêtes. Dit 
heeft tot mooie eindproducten geleid. Zij krijgt een bloemetje mee naar huis. 
Annemiek Cornelissen: zou graag zien dat activiteiten niet alleen door AB ‘ers georganiseerd 
moeten worden. Suggestie: doe een bredere oproep onder de leden.  
Lenie Breedijk: wil graag dat bij excursies/activiteiten niet alleen de datum maar ook de dag 
vermeld wordt. Zij vraagt ook of activiteiten herhaald kunnen worden b.v. de excursie naar 
het Zwerfsteneneiland in Maarn.  

 
14. Pauze 

 
15. en 16. Ledenenquête en enquête Natuurkijker bespreken 

Na de pauze gaan we uiteen in groepjes van vijf en bespreken de vier thema’s die betrekking 
hebben op beide enquêtes. Hier is een apart document van gemaakt. 

 
16. Sluiting 

We sluiten de vergadering om 22.15 uur. 


